

Вербное воскресенье – жизни обновление.

Добавил(а) Administrator

19.04.11 20:44 - Последнее обновление 20.04.11 20:39

17 апреля, ровно за неделю до главного христианского события года - Пасхи, православный народ отпраздновал Вход Господень в Иерусалим – торжество, называемое россиянами Вербным воскресеньем.



Чтобы утвердить веру народа в том, что Иисус Христос и есть Спаситель мира, за неделю до Своего воскресения Сын Божий отправился в Иерусалим. Народ Иерусалима с восхищением встречал Спасителя, расстилая на Его пути одежды и пальмовые ветви.

Вербное воскресенье – жизни обновление.

Добавил(а) Administrator

19.04.11 20:44 - Последнее обновление 20.04.11 20:39



Добавил(а) Administrator



Добавил(а) Administrator

